JleMOHCTPAallHOHHBIN BAPUAHT 110 MaTeMaTHKe Ui yYaluxcs 8 KjIaccoB

2015-2016 y4eOHbIii roa

Bapuanrt 1

Ocnoenasn uacmo

a’b
5 A
. Cokpatute apo0b a“—2ab
b 1 ab a’
A,l—ab' B,l—a' B,a—b' I. a2—1'
3a
- —
. YIIpOCTHTE BBIpa)KEHUE 1-a 1-a
a-2 4a-1 5a—2 3a—2
A l-a" g 1-a* . 1-a° . 1-a
a—lO a3
-5
. Haliiure 3HaueHue BeIpaXeHUs a npu a = 4.
1 1
A. 16. B. -16. B. 16 r. 16
X 3-X
e |
. Peminte ypaBuenue 2 3
A. 2. b. 6,6. B. 6. I. 18.

. Kaxo#i 3HaK HY>KHO ITOCTaBUTh MEX]Ty YHCIaMHU 3\/5 u 24107
A. < b. = B. >.

. 3 popmyiiel oObema mumuaapa V = ar2h BbIpasure I.
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. CKOITbKO KOpHEH NMeeT ypaBHEHUE 2%% ~3x+2=0?
A. OnuH. b. /IBa. B. Hu onHOTO.

. Pemmure ypaBHenue 5%2 +20x +2 = 0.
OrBeT:

. Pemmure ypaBHenue x2 _3x—4=0.
OrBeT:




10. Kycok ¢omnbru umeer dopmy kBajapara. Korga oT Hero orpesanu MoJoCy IMUPUHON 4 €M, ero

TUIOIIAJb CTajia paBHa 45 cm2. Kaxosa JUITMHA CTOPOHBI MIEPBOHAYAIBHOTO KycKa (OJIbru?
Ecnmu nnuHy CTOpOHBI NEpBOHAYANBHOTO Kycka Qombru 0003HaYuTh OYKBOW X (B CM), TO Kakoe
ypaBHEHHE MOKHO COCTaBHUTbH IO YCIOBHUIO 3a1auu?

A. X(x —4) = 45. B. x(x + 4) = 45.

B.2x+2(x—4)=45. T.2x+2(x +4)=45.
SX+2y=4
2x+y=1.

11. PemnTe cucteMy ypaBHEHHM
OrBeT:

12. Ha xakoM U3 pUCYHKOB U300paxeH rpaduk GyHkmuu y = 2X + 47
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A. Puc. a. B. Puc. 6. B. Puc. s. TI'. Puc. 2.

13. Ha pucynke n3o0pakeH rpaduk aBrmxeHus apromodmns. Ilo rpaduky ompenenute, Ha KakoM U3
JaHHBIX POMEXXYTKOB BPEMEHH CKOPOCTH aBTOMOOMIIS Obli1a HANOOJIbIIEH.
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A. [0; 2]. b. [3; 4]. B. [2; 3]. I.[2; 4].
14. Tlo rpaduky GyHKIWH, 3aaHHON Ha OTpe3ke [—2; 6], OmpelnesuTe MPOMEKYTOK, Ha KOTOPOM
(byHKIUS yOBIBaeT.
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A. [-2; Q]. B. [0; 3]. B. [3; 6]. I. [0; 6].

15. B xopoOKy MOJ0XKMIN 3 CHHUX U 8 KPACHBIX IIapOB.

KakoBa BepoOsATHOCTh TOTO, YTO CIy4YallHBIM OOpa30M B3STHIH M3 KOPOOKU INAP OKAKETCS KPAacHOTO
nsera?
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16. B 6axe 6pu10 10 71 BOABI. 3aTEM OTKPBUIN KpaH, U 0aK CTaJl HATIOIHATHCS Janbiie. KomndaecTBo BOIBI
B Oaxe (V, ;1) B 3aBUCHMOCTH OT BpEMEHH HamoJHeHus (N, MHH) MOXHO BBIYUCIHTE TIo hopmye V = 4n + 10.
Ha cxonbKo TUTpOB yBeIHMYHBAETCst 00BeM BOABI B Oake 3a 1 MuH?

A.Ha 10 n. b. Ha 4 7. B. Ha 14 1. I'. Hann.
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17. Cokparute 1po0b 2.3
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18. BeiOepuTe BoIpakeHHUE, PAaBHOE NI — 4\/g
A-Z_\/g B.2+\/§' B_\/g_z- 1'*_3—2\/5.



